



## Innehållsförteckning

§ 1	Mötets öppnande.....	2
§ 2	Fastställande av agenda.....	2
§ 3	Protokoll från föregående möte.....	2
§ 4	Husrådsinstruktioner.....	3
§ 5	Akademiska Hus.....	3
§ 6	Information ISR.....	4
§ 7	Servicepaket 2025.....	4
§ 8	SBA.....	5
§ 9	Pergola återkoppling.....	5
§ 10	Entré Kuben 2.0.....	5
§ 11	Staples.....	6
§ 12	Mjök våning 4.....	6
§ 13	Gardin tvätt.....	6
§ 14	Skärmar Ulls Hus.....	7
§ 10	Nästa sammanträde.....	8

## Tid och plats

Artedi kl.14:00 – 16:00

## Närvarande ledamöter

Maria Wisselgren

Natalie Håkansson

Thomas Gustavsson

Ultuna Studentkårs Ordförande

Henrik Hägerström

Jonas Petterson

Torbjörn Andersson

Ordförande, SOL

Vice ordförande, SLU

Artdatabanken

Akademiska Hus

USO Ordförande

HR – enheten

Biblioteket

Institutionen för  
skogsekonomi

## Övriga Kallade

## Övriga Kallade

Lee Farmer  
Solbritt Sjöholm

FM Ultuna  
Servicechef Infra

## Förhindrade

Pär Aronsson

Fakultetsdirektör

### § 1 Mötets öppnande

Föredragande:  
Maria Wisselgren

### § 2 Fastställande av agenda

*Beslut*  
att Föreslagen föredragningslista godkändes

Föredragande:  
Maria Wisselgren

### § 3 Protokoll från föregående möte

Föredragande:

*Handlingar*

Thomas

Natalie framförde önskemål om mer utförligt protokoll. Resonemang kring huvudsyfte med Husrådsmötet. Önskemål om tillgång till protokoll från ISR möten. Protokollet läggs till handlingar.

§ 4

Husrådsinstruktioner

*Handlingar*

Föredragande:

Maria Wisselgren

Presentation av husrådsmedlemmar. Ny ordförande Maria Wisselgren och Natalie Håkansson som vice ordförande. VLG har lyft frågan om utformningen och deltagande i Husrådsmöten.

Någon från lokaler och projekt önskas vara med i Husrådsmöten framöver. HSO kommer att bjudas in enbart vid behov.

Husrådet uppdaterade sig om Husrådets instruktioner från 2015 ([Instruktion för husråd Ull \(pdf\)](#)) så att vi har koll på vårt uppdrag och vårt mandat.

§ 5

Akademiska Hus

*Handlingar*

Thomas presenterar sig till Husrådet som huvudtekniker i Ulls Hus. Husrådet beslutar att Thomas deltar i Husrådsmöten efter behov.

Föredragande:

Thomas AHU

§ 6

Information ISR

*Handlingar*

- Information om att Aimo nu är på plats på campus tämligen frekvent. Ekologocentrum har etablerat bra kontakt som används flitigt för att beivra felparkeringar.
- Ombyggnationen av bibliotekshuset har ännu inte beslutats. Fördjupad utredning pågår. Ännu inget beslut om VMF (veterinärkåren) kommer att flytta in efter renovering.
- Information om den trädflytt som behöver ske inför spårvägsbygget.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 7

Servicepaket 2025

*Handlingar*

Solbritt presenterar förslag till Servicepaket Ull 2025. Underlag skickas till husrådsordförande för spridning. Frågor och funderingar skickas till Solbritt innan den sista juni.

Föredragande:

Solbritt Sjöholm

§ 8

SBA

*Handlingar*

Utrymningsövningen gick jättebra. Inspektorn undervisningshuset och biblioteket under Q3.

Många valde att arbeta hemifrån för att inte behöva delta i övningen. 2025 kommer endast den uttänkta veckan informeras om. Inte dag. I hopp om att förhindra detta.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 9

Pergola återkoppling

*Handlingar*

Service har köpt pergolor på prov som ska monteras på uteplatserna som solskydd. Den första ska monteras v26 på Artdatabanken.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 10

Entré Kuben 2.0

*Handlingar*

Lousia presenterar förslag till Uppdatering av huvudentréer. Kontakta Lousia för mer information.

Föredragande:

Lousia Hatamian

§ 11

Staples

*Handlingar*

Staples utdelning diskuterades. Natalie uppmärksammade att det kommer månatliga fakturor fast kontorsförrådet behöver inte fyllas på. Artdatabanken har satt stopp på månatliga leveranser och istället kommer dem kontakta Staples själva vid behov.

Föredragande:

Natalie Håkansson

§ 12

Mjök våning 4

*Handlingar*

Mjök är oftast slut på ena köket plan 4 medans personalavdelning har mycket kvar. Camilla ser över fördelningen. Beställning av mjök ses över av Husrådet. Mängd mjök återkopplas till Service Ull.

Föredragande:

Maria Wisselgren

§ 13

Gardin tvätt

*Handlingar*

Tvätt av gardiner ses över. Solbritt återkommer med förslag till gardintvätt. Gardiner har inte tvättats sen inflytt. Förslagsvis att det sker i samband med storstädning.

Föredragande:

Solbritt Sjöholm

§ 14

Skärmar Ulls Hus

*Handlingar*

Att informationsskärmarna inte fungerar på Ulls hus skapar irritation och bidrar till många frågor. Natalie och Maria tar frågan vidare. Återkommer på nästa Husrådsmöte.

Föredragande:

Natalie Håkansson

§ 10

Nästa sammanträde  
24-09-02 kl:13:00 Artedi

Föredragande:  
Lee Farmer

Vid protokollet:

Lee Farmer  
Sekreterare

Justeras:

Maria Wisselgren  
Ordförande

Natalie Håkansson  
Vice Ordförande



# Signature page

This document has been electronically signed  
using eduSign.

eduSign